

中国男队夺短道速滑世界杯三金 阳盛阴衰 女队无牌

昨天,本赛季短道速滑世界杯中国站在上海落幕。中国短道速滑男队拿下3金,成绩喜人;而往年“摘金夺银”的女队则遭遇奖牌“零收获”的尴尬。中国短道速滑队主教练李琰表示,分站赛的重要意义是锻炼队伍,希望女队能够经受住失利的考验和历练。

根据赛事规则,作为短道速滑世界杯6站中的第三站,上海站与首站加拿大卡尔加里站一样,设置了两次男、女500米项目的比赛。继前一天一路领跑,夺得冠军后,在昨天进行的男子500米第二次决赛中,武大靖再次发挥稳健,最终以40秒368的成绩夺得冠军,也由此包揽了本站杯赛男子500米的两枚金牌。

在男子5000米接力比赛中,中国队的4名队员武大靖、韩天宇、许宏志和任子威为队伍贡献了本站杯赛的第三枚金牌。与中国队一同晋级决赛的是韩国队、匈牙利队和荷兰队,这一对决赛足以代表当今世界男子短道速滑的最高水平。中国队发挥稳健,几次挡住了对手的反超,最终以6分49秒367夺得冠军。

相比男子项目中武大靖的抢眼表现,短道速滑中国女队却因为领军人范可新的状态不

佳,颗粒无收。女子500米本应是中国女队的优势项目,却在本站杯赛中意外频发。在两次比赛中,范可新均受到对手的干扰,无缘奖牌。而在重头戏女子3000米接力决赛中,又是范可新的一次转弯摔倒,使得中国队被判犯规而没有成绩。本站比赛,中国女队在5个项目上无任何奖牌入账。相比上一个奥运周期,中国女队状态下滑严重。

赛后谈到范可新,李琰表示:“短道速滑之所以吸引人,是因为不可预测性很多。我们所有的失误都应该在训练中解决,希望范可新和团队能经受住考验。”

两天的比赛结果也证明了赛前李琰所说的“群雄崛起”理论。多元化打破了现有格局,前有堵截后有追兵,中国传统优势项目遭到挑战,让这支年轻的中国短道速滑队感觉“狼”真的来了。

“中国短道队30多年的历程,不是每个时段都是平稳的,有的时候男队更强,有的时候则女队更佳,这都很正常。”李琰坦言,这是中国短道队通向2018冬奥会之前的必经之路。

本报记者 厉苒苒



队员们庆祝五千米接力夺冠
本版图片 新华社

上海男排轻松备战复赛

女排形势不容乐观

本报讯(记者李京红)全国男排联赛小组赛昨天结束,八强已经全部产生。A组前四名的是上海男排、四川队、八一队、江苏队,B组前四名的是北京队、河南队、山东队、天津队。

从参加复赛的前八名看,上海男排和北京队仍然是联赛冠军的有力争夺者。从实力看,虽然全华班的河南队和山东队有一定的实力,而四川队也引入了一名古巴外援,但是他们仍然很难对上海队和北京队构成威胁。

上海男排复赛的四个对手是北京队、河南队、山东队和天津队。除了北京队实力异常坚强外,凭借上海男排的实力,应当能够战胜

河南队、山东队和天津队。

又讯(记者李京红)全国女排联赛八强全部产生。上海女排在最后一场小组赛中不敌北京队,上海女排进入复赛的形势不容乐观。

意在争冠的上海女排在小组赛中成绩不佳,被江苏队、浙江队双杀,对北京队一胜一负。由于小组赛成绩带入复赛,这样,上海女排仅带入一个胜场、五个负场。复赛对手分别是天津队、四川队、辽宁队和八一队,这四个对手都不好惹,上海女排要进入四强的难度不小,如果上海女排能够破釜沉舟,顽强追赶,进入四强还是有一线希望的。

国际乒联总决赛激战多哈 马龙第五次登顶

昨晚,新科奥运男单冠军马龙在多哈以4比2战胜樊振东,第五次登顶国际乒联总决赛男单冠军。由此,马龙也收获了6万美元的奖金。从2015赛季到今天,马龙保持了一个惊人的纪录——但凡他参加的世界大赛,冠军无一旁落。

2015—2016赛季无疑是马龙的年代。整整一年,他都排名男单世界第一,并在里约奥运会上收获男团和男单冠军。

不过,年仅19岁的樊振东进步迅速。国乒总教练刘国梁多年来一直在寻找当年如他和孔令辉那样的少年才俊,在他看来,樊振东正是近20年来不可多得的天才。在国乒教练们看来,樊振东冲击力十足,但还没有达到成熟的状态。每次与马龙对阵,对樊振东来说都是很好的学习机会。目前19岁的樊振东,比9年前马龙19岁的时候成绩好多了。樊振东在去年苏州世乒赛上打进男单四强,去年和今年的男乒世界杯以及乒联总决赛均杀进男单决赛,并收获2016年男乒世界杯单打冠军(马龙未参加)。

此外女单决赛中,朱雨玲以4比0战胜德国的韩莹,首次夺得总决赛女单冠军。

本报记者 陶邢莹



马龙在昨晚比赛中发球

新民晚报红双喜杯报名全面开启 沪上及长三角好手跃跃欲试

作为上海市每年迎新春第一项大型业余体育赛事,新民晚报“红双喜杯”迎新春乒乓球公开赛已经在广大乒乓球爱好者陪伴下,进入第12个年头了。2017新民晚报“红双喜杯”迎新春乒乓球赛报名通道全面开启后,沪上以及长三角的乒乓球爱好者踊跃报名。

预报名第一天,来自苏州的张霏璇提交了参赛信息,这一天是他30周岁的生日,而参加新民晚报红双喜杯,则是他送给自己的一份特殊的生日礼物。2017年的新民晚报红双喜杯,将是参加的最大型的一个比赛,“估计会有很多高手,不过既然来了,就是为了和高手过招、积累经验,输了才能有针对性地提高自己。”

新民晚报“红双喜杯”迎新春乒乓球公开赛是上海市参赛人数最多、项目设置最全、赛事影响力最大的群众性业余乒乓球比赛。除了苏浙沪地区的许多乒乓球爱好者外,越来越多的国际友人也参与到这项乒乓球比赛中来,并以此作为每年新春之际的传统项目。本届赛事将于2017年1月14日、15日、21日、22日在闵行体育馆进行四个竞赛日的比拼,比赛由上海市体育局、闵行区人民政府、新民晚报、上海红双喜股份有限公司主办,上海市乒乓球协会、闵行区体育局、三杰体育承办,华东地区乒乓球协会联盟协办。

■ 报名时间:

即日起至12月26日

线下报名时间:10:00-18:00(周末不休),网络报名时间:全天24小时开通。

■ 线上报名:

1.大赛官网网址:www.sunagesh.com
2.大赛官方微信平台:三杰体育(微信订阅号:sanjietyu)

■ 线下报名:

1.上海市乒乓球协会(建国西路135号三号楼106室,电话:021-64660399)
2.上海三杰体育赛事管理有限公司(定西路1277号长峰大厦203室,电话:021-52373901)
3.闵行区乒乓球协会(莘东路536-9号,电话:021-64986176)
4.爱聚网(花园路128弄运动LOFT七街区C座同策运动俱乐部,电话:021-61993180,13512161161)

■ 报名咨询:

市乒协 021-64660399,三杰体育 021-52373901。 本报记者 陶邢莹



皮肤瘙痒 奇痒 有妙方

湿疹,皮炎,过敏,荨麻疹,手足体癣等的特点主要以瘙痒为主,大部分人的皮肤表面会出现丘疹,大片红斑,疙瘩,风团,皮肤干燥,脱屑,奇痒等症状,可分布在全身或局部,是病因比较复杂,越抓越痒,使瘙痒加剧,灼热难受,长期抓痒最终造成皮肤发炎感染,溃烂,奇痒难忍,久治不愈的痛苦。(摘自大众医学2013年第11期)“徐大夫牌”肤舒痒膏由吉林省徐氏生物

医药有限公司生产,有效活性成分渗透到皮肤下,配方独特,针对其反复发作的特点,外用涂抹在皮肤痒处使您会很舒服,针对性强,简单方便,无刺激,凡有皮肤健康问题引起的瘙痒及过敏人群均好使,并提供了便捷的途径。

即日起至12月19日指定销售店武胜路479号(近威海路)和各指定药房,免费送货到门均有买3送1(同品)的大优惠。电话:400-033-7966

不适用人群:孕妇、婴儿及对本品过敏者。注意事项:外用、忌口服、面部禁用;2.使用本品皮肤出现红肿、过敏等应马上停用。卫卫用字2013第134号

耳鸣、听力下降 有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫,是听觉功能和听觉神经受损,中医认为:久鸣则聋,耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是耳神经受损,脑供血供氧不足等原因所致。(摘自现代医学2012年第8期)

耳贴灵由天津第一堂生物公司经现代技术成

功研制生产,直接贴在耳蜗神经穴部位,作用于耳部,使两耳产生对应感应,改善耳部循环,每天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降人群。

专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货到门有特大优惠。

咨询电话:51012819

(2006)津卫防保健字270号 广告